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Fiche technique

2

Interrogation

Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables 
suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie 
d’agglomération.

Echantillon de 1 000 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Interrogation par Internet le 15 octobre 2020.

Etude ELABE réalisée pour BFMTV.
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Note sur les marges d’erreur
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Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris
entre 22,3% et 27,7%.

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1.4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1.9 8.1 et 11.9

15 +/- 2.2 12.8 et 17.2

20 +/- 2.5 17.5 et 22.5

25 +/- 2.7 22.3 et 27.7

30 +/- 2.8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3.1 41.9 et 48.1

50 +/- 3.1 46.9 et 53.1

55 +/- 3.1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2.8 67.2 et 72.8

75 +/- 2.7 72.3 et 77.7

80 +/- 2.5 77.5 et 82.5

85 +/- 2.2 82.8 et 87.2

90 +/- 1.9 88.1 et 91.9

95 +/- 1.4 93.6 et 96.4
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Question : Le Président de la République Emmanuel Macron s’est exprimé hier soir à propos de la crise du coronavirus lors 
d’une interview télévisée. Si vous avez vu, écouté ou entendu parler de l’interview télévisée du Président de la République, 
estimez-vous qu’il a été… ? - En %

Une majorité de Français qui ont vu, écouté ou entendu parler de l’interview du
Président de la République ne l’ont pas trouvé convaincant
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37

30

26

  Très convaincant   Plutôt convaincant   Plutôt pas convaincant   Pas convaincant du tout   Sans opinion

Parmi les Français qui ont vu, écouté ou entendu parler de l’interview du Président de la République (876 répondants)

Total
« PAS CONVAINCANT »

56% 

Total 
« CONVAINCANT »

44%
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73 : Electeurs E. Macron
57 : Electeurs F. Fillon
38 : Electeurs B. Hamon
29 : Electeurs M. Le Pen
26 : Electeurs J-L. Mélenchon



Question : Lors de son interview télévisée, Emmanuel Macron a annoncé les mesures et incitations suivantes. 

Pour chacune d’entre elles, y êtes-vous favorable ou opposé ? - En %

#Opinion.en.direct

Des mesures et incitations sur le travail très approuvées (télétravail, chômage
partiel), celles restreignant les libertés individuelles sont moins bien accueillies
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 Très favorable  Assez favorable  Assez opposé  Très opposé  Sans opinion

TOTAL 
« FAVORABLE »

L’incitation à mettre en place 2 à 3 jours de télétravail 
pour ceux dont le métier le permet

La mise en place d’un dispositif de chômage partiel pris en 
charge à 100% dans les zones concernées par le couvre-

feu, pour les secteurs impactés (bars, restaurants, hôtels, tourisme, 

événementiel, culture, sport, etc.)

L’incitation à porter le masque à domicile lorsque l’on est 
avec des personnes âgées ou à risque

La mise en place d’une amende de 135 euros en cas de 
non-respect du couvre-feu

La mise en place d’un couvre-feu (interdiction de sortir de chez 

soi, à l'exception des personnes travaillant la nuit et en cas d’urgence) de 
21h à 6h en Ile-de-France et dans 8 métropoles (Grenoble, Lille, Lyon, 

Aix-Marseille, Montpellier, Rouen, Saint-Etienne et Toulouse) pour les 4 à 
6 prochaines semaines à partir de ce samedi

L’incitation à limiter à 6 personnes les réunions à domicile 
(dîners, soirées, repas de famille, etc.)

La mise en place d’une aide exceptionnelle financière de 
150 euros plus 100 euros par enfant pour les bénéficiaires 

du RSA et de l’APL

90

89

73

71

62

59

58

TOTAL 
« OPPOSÉ »

9

11

27

29

38

41

41

74 : 65 ans et +
59 : 35-64 ans
57 : 18-34 ans

70 : Electeurs Hamon
68 : Elect. Mélenchon
62 : Elect. Macron
49 : Elect. Fillon
45 : Elect. Le Pen
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Question : Lors de son interview télévisée, Emmanuel Macron a annoncé les mesures et incitations suivantes. 

Pour chacune d’entre elles, y êtes-vous favorable ou opposé ? - En %

31

31

23

15

  Très favorable   Plutôt favorable   Plutôt opposé   Très opposé   Sans opinion

La mise en place d’un couvre-feu 
(interdiction de sortir de chez soi, à l'exception des personnes travaillant la nuit et en cas d’urgence) de 21h à 6h en Ile-de-France et dans 8 métropoles (Grenoble, 
Lille, Lyon, Aix-Marseille, Montpellier, Rouen, Saint-Etienne et Toulouse) pour les 4 à 6 prochaines semaines à partir de ce samedi

Français vivant dans les zones concernées par le couvre-feu (293 répondants)

Total
« OPPOSE »

38% 

Total 
« FAVORABLE »

62%
27

35

24

14

ENSEMBLE DES FRANCAIS

62%
38% 

71 : 65 ans et +
67 : 35-64 ans
46 : 18-34 ans

62% des Français concernés par le couvre-feu y sont favorables

93% des Français étaient favorables au 
confinement national le 17 mars 
(soit au lendemain de l’annonce de son instauration)
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Question : Vous personnellement, pensez-vous que ces mesures annoncées par Emmanuel Macron vont être efficaces ou 
pas efficaces pour lutter contre la propagation de l’épidémie de Covid-19 ? 
En%

3

37

44

15
1

  Très efficaces   Plutôt effficaces   Pas vraiment efficaces   Pas du tout efficaces   Sans opinion

Total
« PAS EFFICACES »

59% 

Total 
« EFFICACES»

40%

66 : Electeurs E. Macron
58 : Electeurs F. Fillon
30 : Electeurs B. Hamon
26 : Electeurs J-L. Mélenchon
26 : Electeurs M. Le Pen

Pour 6 Français sur 10, les mesures annoncées par Emmanuel Macron ne seront
pas efficaces pour lutter contre la propagation de l’épidémie
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Question : Lors de son interview télévisée, Emmanuel Macron a annoncé la mise en place d’un couvre-feu (interdiction de 
sortir de chez soi) de 21h à 6h pendant 6 semaines, à partir de ce samedi.
Vous personnellement, allez-vous respecter ce couvre-feu de 21h à 6h pendant 4 à 6 semaines ? *
En%

(*) Question posée uniquement aux habitants des zones concernées par le couvre-feu
(Région Ile-de-France et 8 métropoles : Grenoble, Lille, Lyon, Aix-Marseille, Montpellier, Rouen, Saint-Etienne et Toulouse)

90

9 1

Français vivant dans les zones concernées par le couvre-feu (293 répondants)

OUINON

100 : 65 ans et plus
91 : 35-64 ans
83 : 18-34 ans

94 : IDF
84 : 8 Métropoles

Couvre-feu : la quasi-totalité des Français concernés déclarent qu’ils le
respecteront

Sans opinion
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Question : Lors de son interview télévisée, Emmanuel Macron a incité les Français à réduire les contacts avec ses proches 
(par exemple, en limitant à 6 le nombre de personnes à la même table).
Vous personnellement, comptez-vous réduire les contacts avec vos proches dans les prochaines semaines ?
En%

61

39

OUINON

69 : 50 ans et plus
55 : Moins de 50 ans

80 : Agglomération parisienne
64 : Grandes communes (100.000 hab. et +)
55 : Moyennes et petites communes (2.000-
99.999 hab.)
52 : Communes rurales

6 Français sur 10 prévoient de moins voir leurs proches dans les prochaines
semaines



Question : Le gouvernement va mettre à disposition une nouvelle version de l’application « Stop Covid » le 22 octobre.

Vous personnellement, avez-vous l’intention d’utiliser cette application ?

En %

#Opinion.en.direct

2 Français sur 3 n’ont pas l’intention d’utiliser l’application « Stop Covid »

10Les Français et l'interview télévisée d'Emmanuel Macron

15 octobre 2020

9

22

30

34

5

 Oui, certainement  Oui, probablement
 Non, probablement pas  Non, certainement pas
Je n’ai pas de téléphone compatible avec ce type d’application

Total 
« NON »

64% Total 
« OUI »

31% 

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée le 22 avril 2020.

(-18)*

(+20)*



43

37

19

1

Pas assez de précautions

Juste ce qu’il faut

Trop de précautions

Sans opinion

Question : Concernant les mesures en rapport avec le coronavirus Covid-19, selon vous, le gouvernement prend-il trop de 
précautions, pas assez ou juste ce qu’il faut ? 

En %

#Opinion.en.direct

Pour 43% des Français, le gouvernement ne prend pas assez de précautions
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(+2)*

(+1)

(-4)

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée le 2 octobre 2020.

47
45

41
43

33
30 36 37

20
24 23

19

EVOLUTIONS

16
-09

25 
-09

02
-10

15
-10



Question : Faites-vous confiance ou pas confiance à Emmanuel Macron et au gouvernement de Jean Castex pour lutter 
efficacement contre l’épidémie de coronavirus ?
En%

12

La confiance en l’exécutif pour lutter efficacement contre l’épidémie est en légère
augmentation mais reste minoritaire

7

31

34

27

1

 Tout à fait confiance  Plutôt confiance  Pas vraiment confiance  Pas du tout confiance  Sans opinion

Total 
« PAS CONFIANCE »

61%

Total 
« CONFIANCE »

38% 

(-3)*

59

41
45

38 40
43

38
35353840

58 55

62 60
56

62
65

64
61

EVOLUTIONS

(+3)*

13
-03
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(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée le 2 octobre 2020.

31
-03

14
-04

29
-04

27
-05

26
-08

15
-09

25
-09

02
-10

15
-10

67 : Electeurs E. Macron
51 : Electeurs F. Fillon
28 : Electeurs B. Hamon
25 : Electeurs M. Le Pen
20 : Electeurs J-L. Mélenchon



17

56

22

5

  Très inquiet   Plutôt inquiet   Pas vraiment inquiet   Pas du tout inquiet

29
-04

Question : Vous personnellement, concernant le coronavirus Covid-19, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet 
de sa propagation en France ?
En%
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L’inquiétude vis-à-vis de la propagation du virus est stable, à 73%

Total 
« PAS INQUIET »

27%

Total 
« INQUIET »

73% 

(=)*

(=)*

47

87

78

67

56

74

68
69

73 73

53

13

22

33 44
26

3131
2727

7

37

21
16

10 19 1518
1917

EVOLUTIONS

26
-02

31
-03

26
-08

15
-06

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE/BFMTV réalisée le 2 octobre 2020.
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-05
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Total « inquiet »

Total « pas inquiet »

Très inquiet

15
-09

25
-09

02
-10

15
-10

80 : 50 ans et +
67 : Moins de 50 ans



Question : Vous personnellement, sur une échelle de 0 à 10, diriez-vous que votre moral est bon ou mauvais aujourd’hui ?

La note 10 signifie que votre moral est excellent, la note 0 que votre moral est très mauvais. Les notes intermédiaires permettent de nuancer 
votre jugement.
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Le moral des Français est le même que lors de la période de confinement

4 11 16 38 31

% des répondants ayant 
attribué une note de : 

15%

69%

6,4/10

Moyenne

0-2/10 5/10 6-7/10 8-10/103-4/10

Moral très mauvais Moral excellent

TOTAL « MORAL BON »

TOTAL « MORAL MAUVAIS »

(+2)

(-2)*
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(+ 0,1)

(*) Evolutions par rapport à l’enquête ELABE pour BFMTV réalisée les 6 et 7 avril 2020

(=)



En % Très convaincant Plutôt convaincant Plutôt pas convaincant Pas convaincant du tout
Total 

« CONVAINCANT»
Total 

« PAS CONVAINCANT»

Ensemble 7 37 30 26 44 56

SEXE DU REPONDANT

Homme 8 40 27 25 48 52

Femme 6 35 32 27 41 59

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 8 50 26 16 58 42

25-34 ans 5 34 30 31 39 61

35-49 ans 5 37 27 31 42 58

50-64 ans 7 31 34 28 38 62

65 ans et plus 8 41 30 21 49 51

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 7 35 30 28 42 58

Artisan, commerçant (*) 4 41 15 40 45 55

CSP+ 8 37 32 23 45 55

Cadre, profession intellectuelle sup. 12 40 29 19 52 48

Profession intermédiaire 6 35 33 26 41 59

CSP- 6 33 32 29 39 61

Employé 5 31 36 28 36 64

Ouvrier 7 36 25 32 43 57

Inactifs 7 40 30 23 47 53

Retraité 7 40 29 24 47 53

Autre Inactif 5 42 30 23 47 53

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 8 36 32 24 44 56

Salarié du public 4 31 40 25 35 65

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 5 33 33 29 38 62

Communes urbaines de province 7 39 29 25 46 54

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 4 33 33 30 37 63

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 8 34 33 25 42 58

100.000 hab. et plus 7 44 26 23 51 49

Agglomération parisienne 9 39 28 24 48 52

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 10 39 27 24 49 51

Province 6 37 31 26 43 57

Nord-est 4 35 29 32 39 61

Nord-ouest 7 39 35 19 46 54

Sud-ouest 10 36 34 20 46 54

Sud-est 6 37 27 30 43 57

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Si vous avez vu, écouté ou entendu parler de l’interview du Président de la République, estimez-vous qu’il a été…

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % Très convaincant Plutôt convaincant
Plutôt pas 

convaincant
Pas convaincant du 

tout
Total 

« CONVAINCANT»

Total 
« PAS 

CONVAINCANT»

Ensemble 7 37 30 26 44 56

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 4 39 31 26 43 57

La France Insoumise (*) 4 29 29 38 33 67

Europe Ecologie-Les Verts 4 40 30 26 44 56

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 5 51 32 12 56 44

TOTAL EN MARCHE / MODEM 20 68 11 1 88 12

La République en Marche ! 21 70 8 1 91 9

TOTAL DROITE 9 37 33 21 46 54

Les Républicains 10 42 31 17 52 48

Rassemblement National 4 31 27 38 35 65

Sans préférence partisane 4 29 36 31 33 67

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 3 23 43 31 26 74

Benoît HAMON 2 36 40 22 38 62

Emmanuel MACRON 13 60 17 10 73 27

François FILLON 10 47 26 17 57 43

Marine LE PEN 4 25 30 41 29 71

Abstention, vote blanc ou nul 3 34 31 32 37 63

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 11 53 27 9 64 36

Marine LE PEN 3 20 30 47 23 77

Abstention, vote blanc ou nul 4 26 35 35 30 70

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Si vous avez vu, écouté ou entendu parler de l’interview du Président de la République, estimez-vous qu’il a été…

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % - Total « FAVORABLE »
L’incitation à mettre en place 2 à 3 jours 
de télétravail pour ceux dont le métier le 

permet

La mise en place d’un dispositif de 
chômage partiel pris en charge à 100% 

dans les zones concernées par le couvre-
feu, pour les secteurs impactés

L’incitation à porter le masque à domicile 
lorsque l’on est avec des personnes âgées 

ou à risque

La mise en place d’une amende de 135 
euros en cas de non-respect du couvre-

feu

Ensemble 90 89 73 71

SEXE DU REPONDANT

Homme 86 87 73 67

Femme 93 90 73 73

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 93 89 80 75

25-34 ans 85 85 66 61

35-49 ans 90 88 71 69

50-64 ans 89 89 77 71

65 ans et plus 93 91 72 75

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 88 88 73 68

Artisan, commerçant (*) 84 81 65 63

CSP+ 89 89 80 73

Cadre, profession intellectuelle sup. 90 90 88 77

Profession intermédiaire 88 89 75 71

CSP- 88 88 69 64

Employé 91 89 70 66

Ouvrier 85 86 67 60

Inactifs 93 89 72 74

Retraité 94 89 73 75

Autre Inactif 91 89 71 72

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 89 89 75 69

Salarié du public 84 88 76 68

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 90 85 70 70

Communes urbaines de province 89 89 72 70

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 88 85 69 68

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 88 91 70 72

100.000 hab. et plus 89 90 76 71

Agglomération parisienne 95 92 77 70

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 95 92 77 70

Province 90 88 72 70

Nord-est 90 88 73 70

Nord-ouest 88 89 74 70

Sud-ouest 92 85 79 80

Sud-est 88 89 66 67

17

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacune des mesures suivantes, diriez-vous que vous y êtes favorable ou opposé ?
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % - Total « FAVORABLE »
L’incitation à mettre en place 2 

à 3 jours de télétravail pour 
ceux dont le métier le permet

La mise en place d’un 
dispositif de chômage partiel 
pris en charge à 100% dans les 

zones concernées par le 
couvre-feu, pour les secteurs 

impactés

L’incitation à porter le masque 
à domicile lorsque l’on est 

avec des personnes âgées ou à 
risque

La mise en place d’une 
amende de 135 euros en cas 

de non-respect du couvre-feu

Ensemble 90 89 73 71

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 90 91 79 68

La France Insoumise (*) 82 94 80 50

Europe Ecologie-Les Verts 94 99 88 84

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 96 85 74 73

TOTAL EN MARCHE / MODEM 97 94 87 89

La République en Marche ! 96 93 90 92

TOTAL DROITE 94 90 74 79

Les Républicains 93 89 80 84

Rassemblement National 85 83 63 64

Sans préférence partisane 88 87 67 66

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 92 92 79 63

Benoît HAMON 90 94 73 76

Emmanuel MACRON 98 93 81 89

François FILLON 94 89 81 81

Marine LE PEN 84 84 60 61

Abstention, vote blanc ou nul 85 82 68 63

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 97 93 82 82

Marine LE PEN 88 86 67 63

Abstention, vote blanc ou nul 84 85 65 62
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pour chacune des mesures suivantes, diriez-vous que vous y êtes favorable ou opposé ?
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En % - Total « FAVORABLE »
La mise en place d’un couvre-feu de 21h à 6h en Ile-

de-France et dans 8 métropoles pour les 4 à 6 
prochaines semaines à partir de ce samedi

L’incitation à limiter à 6 personnes les réunions à 
domicile (dîners, soirées, repas de famille, etc.)

La mise en place d’une aide exceptionnelle financière 
de 150 euros plus 100 euros par enfant pour les 

bénéficiaires du RSA et de l’APL

Ensemble 62 59 58

SEXE DU REPONDANT

Homme 62 55 58

Femme 63 62 58

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 59 60 77

25-34 ans 56 52 55

35-49 ans 57 54 48

50-64 ans 61 58 59

65 ans et plus 74 67 60

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 59 56 55

Artisan, commerçant (*) 46 51 52

CSP+ 64 61 56

Cadre, profession intellectuelle sup. 66 66 59

Profession intermédiaire 63 59 54

CSP- 56 51 55

Employé 56 51 60

Ouvrier 57 51 49

Inactifs 67 64 61

Retraité 73 66 59

Autre Inactif 55 58 67

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 62 55 54

Salarié du public 61 64 48

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 62 54 48

Communes urbaines de province 62 57 60

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 66 49 50

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 58 54 63

100.000 hab. et plus 62 64 64

Agglomération parisienne 63 71 64

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 62 71 64

Province 62 57 57

Nord-est 62 56 52

Nord-ouest 64 58 57

Sud-ouest 70 61 59

Sud-est 58 52 60
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacune des mesures suivantes, diriez-vous que vous y êtes favorable ou opposé ?
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En % - Total « FAVORABLE »

La mise en place d’un couvre-feu de 
21h à 6h en Ile-de-France et dans 8 

métropoles pour les 4 à 6 prochaines 
semaines à partir de ce samedi

L’incitation à limiter à 6 personnes les 
réunions à domicile (dîners, soirées, 

repas de famille, etc.)

La mise en place d’une aide 
exceptionnelle financière de 150 

euros plus 100 euros par enfant pour 
les bénéficiaires du RSA et de l’APL

Ensemble 62 59 58

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 63 62 71

La France Insoumise (*) 62 62 69

Europe Ecologie-Les Verts 66 71 75

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 65 61 71

TOTAL EN MARCHE / MODEM 83 86 71

La République en Marche ! 84 84 73

TOTAL DROITE 71 61 47

Les Républicains 76 65 50

Rassemblement National 60 52 40

Sans préférence partisane 53 51 55

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 61 55 68

Benoît HAMON 71 61 70

Emmanuel MACRON 72 78 62

François FILLON 74 71 49

Marine LE PEN 57 51 45

Abstention, vote blanc ou nul 54 48 53

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 74 74 64

Marine LE PEN 58 49 45

Abstention, vote blanc ou nul 52 47 54
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pour chacune des mesures suivantes, diriez-vous que vous y êtes favorable ou opposé ?
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

Les Français et l'interview télévisée d'Emmanuel Macron

15 octobre 2020



En % Très efficaces Plutôt efficaces Pas vraiment efficaces Pas du tout efficaces Sans opinion
Total 

« EFFICACES »
Total 

« PAS EFFICACES »

Ensemble 3 37 44 15 1 40 59

SEXE DU REPONDANT

Homme 3 40 40 16 1 43 56

Femme 2 35 48 15 0 37 63

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 3 41 43 12 1 44 55

25-34 ans 2 33 44 19 2 35 63

35-49 ans 2 33 43 21 1 35 64

50-64 ans 4 33 45 17 1 37 62

65 ans et plus 1 47 45 7 0 48 52

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 3 34 43 19 1 37 62

Artisan, commerçant (*) 3 37 29 31 0 40 60

CSP+ 4 38 44 13 1 42 57

Cadre, profession intellectuelle sup. 5 43 40 12 0 48 52

Profession intermédiaire 3 35 47 14 1 38 61

CSP- 3 30 43 22 2 33 65

Employé 3 32 45 19 1 35 64

Ouvrier 3 27 41 26 3 30 67

Inactifs 1 42 47 10 0 43 57

Retraité 1 45 44 10 0 46 54

Autre Inactif 2 34 52 11 1 36 63

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 3 37 43 16 1 40 59

Salarié du public 2 31 51 16 0 33 67

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 1 30 50 19 0 31 69

Communes urbaines de province 3 37 43 16 1 40 59

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 1 29 47 21 2 30 68

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 2 38 43 15 2 40 58

100.000 hab. et plus 4 41 41 14 0 45 55

Agglomération parisienne 5 48 39 8 0 53 47

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 5 47 39 8 1 52 47

Province 2 35 45 17 1 37 62

Nord-est 1 34 47 17 1 35 64

Nord-ouest 2 38 46 13 1 40 59

Sud-ouest 2 36 40 20 2 38 60

Sud-est 3 32 45 19 1 35 64

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, pensez-vous que ces mesures annoncées par Emmanuel Macron vont être efficaces ou pas efficaces pour lutter contre la propagation de l’épidémie de Covid-19 ? 

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % Très efficaces Plutôt efficaces
Pas vraiment 

efficaces
Pas du tout 

efficaces
Sans opinion

Total 
« EFFICACES »

Total 
« PAS EFFICACES »

Ensemble 3 37 44 15 1 40 59

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 2 39 44 14 1 41 58

La France Insoumise (*) 3 34 43 16 4 37 59

Europe Ecologie-Les Verts 2 44 41 13 0 46 54

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 0 41 47 11 1 41 58

TOTAL EN MARCHE / MODEM 5 72 22 1 0 77 23

La République en Marche ! 5 73 21 1 0 78 22

TOTAL DROITE 3 48 38 11 0 51 49

Les Républicains 4 53 35 8 0 57 43

Rassemblement National 5 25 40 28 2 30 68

Sans préférence partisane 1 26 54 18 1 27 72

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 1 25 56 16 2 26 72

Benoît HAMON 1 29 51 18 1 30 69

Emmanuel MACRON 4 62 29 5 0 66 34

François FILLON 4 54 31 10 1 58 41

Marine LE PEN 1 25 49 25 0 26 74

Abstention, vote blanc ou nul 2 27 52 18 1 29 70

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 4 54 36 6 0 58 42

Marine LE PEN 2 21 49 27 1 23 76

Abstention, vote blanc ou nul 1 25 53 20 1 26 73

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, pensez-vous que ces mesures annoncées par Emmanuel Macron vont être efficaces ou pas efficaces pour lutter contre la propagation de l’épidémie de Covid-19 ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % - base : Français vivant dans les zones 
concernées par le couvre-feu (293 répondants)

OUI NON Sans opinion

Ensemble 90 9 1

SEXE DU REPONDANT

Homme 84 16 0

Femme 96 3 1

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 81 16 3

25-34 ans 85 15 0

35-49 ans 90 10 0

50-64 ans 91 8 1

65 ans et plus 100 0 0

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 87 12 1

Artisan, commerçant (*)

CSP+ 94 6 0

Cadre, profession intellectuelle sup.

Profession intermédiaire

CSP- 80 17 3

Employé

Ouvrier

Inactifs 95 5 0

Retraité 99 1 0

Autre Inactif 87 13 0

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 84 14 2

Salarié du public 99 1 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales

Communes urbaines de province 84 15 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab.

De 20.000 à moins de 100.000 hab.

100.000 hab. et plus

Agglomération parisienne 95 4 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 94 5 1

Province 84 15 1

Nord-est

Nord-ouest

Sud-ouest

Sud-est
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, allez-vous respecter ce couvre-feu de 21h à 6h pendant 4 à 6 semaines ?
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* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % OUI NON Sans opinion

Ensemble 61 39 <1

SEXE DU REPONDANT

Homme 55 44 1

Femme 67 33 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 58 41 1

25-34 ans 53 47 0

35-49 ans 54 45 1

50-64 ans 67 33 0

65 ans et plus 70 30 0

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 57 43 0

Artisan, commerçant (*) 43 57 0

CSP+ 63 36 1

Cadre, profession intellectuelle sup. 72 27 1

Profession intermédiaire 58 42 0

CSP- 54 46 0

Employé 55 45 0

Ouvrier 51 49 0

Inactifs 68 32 0

Retraité 72 28 0

Autre Inactif 59 40 1

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 56 43 1

Salarié du public 63 37 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 52 48 0

Communes urbaines de province 60 40 0

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 56 44 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 55 45 0

100.000 hab. et plus 64 35 1

Agglomération parisienne 80 19 1

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 79 20 1

Province 58 42 0

Nord-est 61 39 0

Nord-ouest 59 41 0

Sud-ouest 55 45 0

Sud-est 53 46 1
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, comptez-vous réduire les contacts avec vos proches dans les prochaines semaines ?
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En % OUI NON Sans opinion

Ensemble 61 39 <1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 66 34 0

La France Insoumise (*) 63 36 1

Europe Ecologie-Les Verts 74 26 0

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 67 33 0

TOTAL EN MARCHE / MODEM 80 20 0

La République en Marche ! 81 19 0

TOTAL DROITE 66 34 0

Les Républicains 70 30 0

Rassemblement National 48 51 1

Sans préférence partisane 57 43 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 53 47 0

Benoît HAMON 72 28 0

Emmanuel MACRON 74 26 0

François FILLON 79 21 0

Marine LE PEN 51 49 0

Abstention, vote blanc ou nul 54 45 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 74 26 0

Marine LE PEN 53 47 0

Abstention, vote blanc ou nul 51 49 0
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, comptez-vous réduire les contacts avec vos proches dans les prochaines semaines ?
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En % Oui, certainement Oui, probablement
Non, probablement 

pas
Non, certainement 

pas
Sans 

opinion

Je n’ai pas de téléphone 
compatible avec ce type 

d’application

Total 
« OUI »

Total 
« NON »

Ensemble 9 22 30 34 <1 5 31 64

SEXE DU REPONDANT

Homme 10 22 28 35 1 4 32 63

Femme 7 20 33 33 0 7 27 66

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 7 31 33 25 1 3 38 58

25-34 ans 4 20 31 43 0 2 24 74

35-49 ans 5 23 26 42 1 3 28 68

50-64 ans 12 16 34 31 0 7 28 65

65 ans et plus 12 21 29 29 0 9 33 58

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 6 21 30 38 0 5 27 68

Artisan, commerçant (*) 10 14 16 58 0 2 24 74

CSP+ 7 25 33 31 1 3 32 64

Cadre, profession intellectuelle sup. 12 23 36 23 1 5 35 59

Profession intermédiaire 4 26 32 36 0 2 30 68

CSP- 5 20 28 41 0 6 25 69

Employé 4 21 29 38 0 8 25 67

Ouvrier 6 19 27 44 0 4 25 71

Inactifs 12 21 31 29 0 7 33 60

Retraité 13 22 29 28 0 8 35 57

Autre Inactif 10 20 37 30 1 2 30 67

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 6 25 30 34 1 4 31 64

Salarié du public 5 15 35 37 0 8 20 72

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 6 21 29 37 0 7 27 66

Communes urbaines de province 9 20 29 36 0 6 29 65

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 4 23 23 42 0 8 27 65

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 8 15 40 33 0 4 23 73

100.000 hab. et plus 12 22 27 34 1 4 34 61

Agglomération parisienne 12 26 37 23 0 2 38 60

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 12 25 38 23 0 2 37 61

Province 8 21 29 36 0 6 29 65

Nord-est 8 16 33 37 0 6 24 70

Nord-ouest 5 24 30 35 0 6 29 65

Sud-ouest 12 24 23 35 0 6 36 58

Sud-est 8 20 27 38 1 6 28 65
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, avez-vous l’intention d’utiliser cette application ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
Oui, 

certainement
Oui, 

probablement

Non, 
probablement 

pas

Non, 
certainement 

pas

Sans 
opinion

Je n’ai pas de 
téléphone 
compatible 

avec ce type 
d’application

Total 
« OUI »

Total 
« NON »

Ensemble 9 22 30 34 <1 5 31 64

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 9 28 26 31 0 6 37 57

La France Insoumise (*) 13 27 23 36 0 1 40 59

Europe Ecologie-Les Verts 6 35 26 26 0 7 41 52

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 9 26 27 29 1 8 35 56

TOTAL EN MARCHE / MODEM 14 32 38 12 0 4 46 50

La République en Marche ! 16 33 37 11 0 3 49 48

TOTAL DROITE 13 23 31 29 0 4 36 60

Les Républicains 14 22 34 27 0 3 36 61

Rassemblement National 5 19 26 46 0 4 24 72

Sans préférence partisane 6 15 31 41 0 7 21 72

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 8 22 28 41 0 1 30 69

Benoît HAMON 4 15 33 39 0 9 19 72

Emmanuel MACRON 18 26 30 19 0 7 44 49

François FILLON 15 25 35 23 0 2 40 58

Marine LE PEN 4 18 25 48 0 5 22 73

Abstention, vote blanc ou nul 4 18 33 39 1 5 22 72

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 13 26 33 23 0 5 39 56

Marine LE PEN 6 18 27 46 0 3 24 73

Abstention, vote blanc ou nul 5 16 31 41 1 6 21 72

27

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, avez-vous l’intention d’utiliser cette application ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % Pas assez de précautions Juste ce qu’il faut Trop de précautions Sans opinion

Ensemble 43 37 19 1

SEXE DU REPONDANT

Homme 39 38 22 1

Femme 47 36 17 0

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 45 43 12 0

25-34 ans 38 38 23 1

35-49 ans 45 30 24 1

50-64 ans 47 37 16 0

65 ans et plus 39 42 18 1

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 42 35 22 1

Artisan, commerçant (*) 22 33 45 0

CSP+ 43 36 20 1

Cadre, profession intellectuelle sup. 43 38 18 1

Profession intermédiaire 43 35 21 1

CSP- 45 35 20 0

Employé 47 34 19 0

Ouvrier 41 37 21 1

Inactifs 44 40 15 1

Retraité 41 41 17 1

Autre Inactif 50 38 12 0

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 39 39 22 0

Salarié du public 54 31 15 0

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 44 36 20 0

Communes urbaines de province 43 36 20 1

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 50 30 20 0

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 42 37 18 3

100.000 hab. et plus 39 39 21 1

Agglomération parisienne 42 43 15 0

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 41 42 16 1

Province 43 36 20 1

Nord-est 42 38 20 0

Nord-ouest 45 36 18 1

Sud-ouest 48 31 21 0

Sud-est 41 37 22 0
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Concernant les mesures en rapport avec le coronavirus Covid-19, selon vous, le gouvernement prend-il trop de précautions, pas assez ou juste ce qu’il faut ?
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En % Pas assez de précautions Juste ce qu’il faut Trop de précautions Sans opinion

Ensemble 43 37 19 1

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 44 35 20 1

La France Insoumise (*) 41 35 24 0

Europe Ecologie-Les Verts 51 30 19 0

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 39 41 20 0

TOTAL EN MARCHE / MODEM 24 70 6 0

La République en Marche ! 23 71 6 0

TOTAL DROITE 48 35 17 0

Les Républicains 49 38 13 0

Rassemblement National 38 35 26 1

Sans préférence partisane 48 31 21 0

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 46 29 23 2

Benoît HAMON 50 25 25 0

Emmanuel MACRON 31 56 13 0

François FILLON 47 42 11 0

Marine LE PEN 40 33 26 1

Abstention, vote blanc ou nul 47 32 20 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 38 47 14 1

Marine LE PEN 46 28 26 0

Abstention, vote blanc ou nul 45 30 24 1
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Concernant les mesures en rapport avec le coronavirus Covid-19, selon vous, le gouvernement prend-il trop de précautions, pas assez ou juste ce qu’il faut ?

#Opinion.en.direct

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
Tout à fait
confiance

Plutôt
confiance

Pas vraiment
confiance

Pas du tout 
confiance

Sans 
opinion

Total 
« CONFIANCE »

Total 
« PAS CONFIANCE »

Ensemble 7 31 34 27 1 38 61

SEXE DU REPONDANT

Homme 8 32 31 27 2 40 58

Femme 6 30 37 26 1 36 63

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 11 35 37 15 2 46 52

25-34 ans 6 26 35 31 2 32 66

35-49 ans 6 32 33 28 1 38 61

50-64 ans 6 29 35 28 2 35 63

65 ans et plus 8 33 32 26 1 41 58

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 7 29 34 28 2 36 62

Artisan, commerçant (*) 12 32 24 32 0 44 56

CSP+ 8 32 36 23 1 40 59

Cadre, profession intellectuelle sup. 9 39 34 18 0 48 52

Profession intermédiaire 7 28 36 27 2 35 63

CSP- 6 27 35 30 2 33 65

Employé 7 25 35 31 2 32 66

Ouvrier 5 29 34 30 2 34 64

Inactifs 7 33 34 25 1 40 59

Retraité 7 33 33 26 1 40 59

Autre Inactif 5 32 38 23 2 37 61

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 7 33 34 24 2 40 58

Salarié du public 4 25 43 28 0 29 71

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 7 26 36 30 1 33 66

Communes urbaines de province 7 31 33 28 1 38 61

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 4 27 40 28 1 31 68

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 8 25 31 34 2 33 65

100.000 hab. et plus 8 37 29 25 1 45 54

Agglomération parisienne 7 36 38 16 3 43 54

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 7 36 38 17 2 43 55

Province 7 30 34 28 1 37 62

Nord-est 8 29 32 30 1 37 62

Nord-ouest 6 32 38 24 0 38 62

Sud-ouest 8 25 37 30 0 33 67

Sud-est 7 30 30 31 2 37 61
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Faites-vous confiance ou pas confiance à Emmanuel Macron et au gouvernement de Jean Castex pour lutter efficacement contre l’épidémie de coronavirus ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
Tout à fait
confiance

Plutôt
confiance

Pas vraiment
confiance

Pas du tout 
confiance

Sans 
opinion

Total 
« CONFIANCE »

Total 
« PAS 

CONFIANCE »

Ensemble 7 31 34 27 1 38 61

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 4 29 39 25 3 33 64

La France Insoumise (*) 3 25 36 30 6 28 66

Europe Ecologie-Les Verts 4 34 39 21 2 38 60

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 5 31 43 18 3 36 61

TOTAL EN MARCHE / MODEM 27 57 14 1 1 84 15

La République en Marche ! 31 57 10 1 1 88 11

TOTAL DROITE 9 33 34 23 1 42 57

Les Républicains 10 38 33 19 0 48 52

Rassemblement National 4 24 31 41 0 28 72

Sans préférence partisane 4 26 39 30 1 30 69

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 3 17 44 32 4 20 76

Benoît HAMON 3 25 41 31 0 28 72

Emmanuel MACRON 13 54 23 9 1 67 32

François FILLON 12 39 26 22 1 51 48

Marine LE PEN 4 21 37 38 0 25 75

Abstention, vote blanc ou nul 4 28 35 32 1 32 67

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 11 46 31 10 2 57 41

Marine LE PEN 3 18 33 45 1 21 78

Abstention, vote blanc ou nul 4 21 37 37 1 25 74
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Faites-vous confiance ou pas confiance à Emmanuel Macron et au gouvernement de Jean Castex pour lutter efficacement contre l’épidémie de coronavirus ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % Très inquiet Plutôt inquiet Pas vraiment inquiet Pas du tout inquiet Sans opinion
Total 

« INQUIET »
Total 

« PAS INQUIET »

Ensemble 17 56 22 5 <1 73 27

SEXE DU REPONDANT

Homme 16 52 26 6 0 68 32

Femme 19 59 18 4 0 78 22

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 9 57 30 4 0 66 34

25-34 ans 10 53 28 9 0 63 37

35-49 ans 23 46 21 9 1 69 30

50-64 ans 21 57 19 3 0 78 22

65 ans et plus 16 66 17 1 0 82 18

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 19 51 23 7 0 70 30

Artisan, commerçant (*) 13 46 36 5 0 59 41

CSP+ 17 56 20 7 0 73 27

Cadre, profession intellectuelle sup. 19 53 20 8 0 72 28

Profession intermédiaire 15 57 21 6 1 72 27

CSP- 21 48 23 8 0 69 31

Employé 21 53 19 7 0 74 26

Ouvrier 22 42 27 9 0 64 36

Inactifs 15 63 20 2 0 78 22

Retraité 17 67 15 1 0 84 16

Autre Inactif 13 52 30 5 0 65 35

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 19 51 23 7 0 70 30

Salarié du public 19 52 23 6 0 71 29

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 18 52 26 4 0 70 30

Communes urbaines de province 16 57 21 6 0 73 27

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 19 55 21 5 0 74 26

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 15 58 21 6 0 73 27

100.000 hab. et plus 15 58 21 6 0 73 27

Agglomération parisienne 21 57 18 4 0 78 22

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 21 57 18 4 0 78 22

Province 17 56 22 5 0 73 27

Nord-est 20 51 22 7 0 71 29

Nord-ouest 14 57 23 6 0 71 29

Sud-ouest 19 57 21 3 0 76 24

Sud-est 16 57 22 5 0 73 27
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, concernant le coronavirus Covid-19, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet de sa propagation en France ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % Très inquiet Plutôt inquiet
Pas vraiment 

inquiet
Pas du tout 

inquiet
Sans opinion

Total 
« INQUIET »

Total 
« PAS INQUIET »

Ensemble 17 56 22 5 <1 73 27

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 18 52 25 5 0 70 30

La France Insoumise (*) 18 40 34 8 0 58 42

Europe Ecologie-Les Verts 21 55 23 1 0 76 24

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 18 60 16 6 0 78 22

TOTAL EN MARCHE / MODEM 17 62 18 3 0 79 21

La République en Marche ! 18 62 17 2 1 80 19

TOTAL DROITE 18 56 23 3 0 74 26

Les Républicains 18 55 24 3 0 73 27

Rassemblement National 19 49 26 6 0 68 32

Sans préférence partisane 17 58 19 6 0 75 25

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 16 53 25 6 0 69 31

Benoît HAMON 21 54 19 6 0 75 25

Emmanuel MACRON 19 63 15 2 1 82 17

François FILLON 18 59 21 2 0 77 23

Marine LE PEN 17 54 25 4 0 71 29

Abstention, vote blanc ou nul 17 56 21 6 0 73 27

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 17 61 20 2 0 78 22

Marine LE PEN 21 53 21 5 0 74 26

Abstention, vote blanc ou nul 15 54 23 8 0 69 31
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, concernant le coronavirus Covid-19, diriez-vous que vous êtes inquiet ou pas inquiet de sa propagation en France ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % 0-2/10 3-4/10 5/10 6-7/10 8-10/10

Ensemble 4 11 16 38 31

SEXE DU REPONDANT

Homme 3 10 12 37 38

Femme 6 12 18 39 24

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 5 6 10 39 40

25-34 ans 4 9 17 38 32

35-49 ans 6 14 17 34 28

50-64 ans 4 12 19 36 29

65 ans et plus 4 10 13 43 30

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 5 12 17 36 30

Artisan, commerçant (*) 0 19 18 18 45

CSP+ 5 9 16 40 29

Cadre, profession intellectuelle sup. 4 10 16 40 29

Profession intermédiaire 5 9 16 40 29

CSP- 6 12 17 34 31

Employé 4 11 19 38 27

Ouvrier 8 13 14 29 36

Inactifs 3 10 14 42 31

Retraité 3 9 14 44 30

Autre Inactif 6 12 14 36 32

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 5 11 15 35 34

Salarié du public 5 10 14 45 25

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 5 9 15 36 34

Communes urbaines de province 4 12 16 38 30

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 5 11 15 45 24

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 3 14 17 32 33

100.000 hab. et plus 4 11 17 36 32

Agglomération parisienne 5 10 14 42 29

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 6 10 14 42 27

Province 4 11 16 38 31

Nord-est 3 14 14 33 35

Nord-ouest 5 11 14 45 25

Sud-ouest 3 4 20 39 34

Sud-est 6 12 18 32 32

34

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, sur une échelle de 0 à 10, diriez-vous que votre moral est bon ou mauvais aujourd’hui ?
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En % 0-2/10 3-4/10 5/10 6-7/10 8-10/10

Ensemble 4 11 16 38 31

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 3 11 15 43 28

La France Insoumise (*) 9 13 13 40 26

Europe Ecologie-Les Verts 0 9 19 47 25

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 2 11 14 41 31

TOTAL EN MARCHE / MODEM 3 5 12 47 32

La République en Marche ! 2 6 13 45 33

TOTAL DROITE 2 15 14 34 35

Les Républicains 1 12 9 37 41

Rassemblement National 7 7 24 30 31

Sans préférence partisane 5 12 15 38 30

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 4 12 15 36 32

Benoît HAMON 4 10 20 48 18

Emmanuel MACRON 3 8 10 43 35

François FILLON 1 9 18 32 40

Marine LE PEN 7 10 16 38 28

Abstention, vote blanc ou nul 6 9 17 38 30

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 3 9 13 41 34

Marine LE PEN 9 8 18 37 27

Abstention, vote blanc ou nul 4 12 18 37 29

35

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, sur une échelle de 0 à 10, diriez-vous que votre moral est bon ou mauvais aujourd’hui ?
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